

【正誤表】

弓道教本（第一巻） 補正表

●3頁・【現行】欄 7行目

（誤）「射は仁の道……正しき己に求む。」

（正）射は仁の道……正しき己に求む。

●3頁・【現行】欄 10行目

（誤）を……求むるのみ。」

（正）を……反りて……求むるのみ。

●3頁・【補正】欄 10行目

（誤）を……求むるのみ。」

（正）を……反つて……求むるのみ。」

●4頁・【現行】欄 6行目

（誤）「射は進退周旋必ず礼に中り、内志

（正）「射は進退周還必ず礼に中り、内志

●4頁・【補正】欄 6行目

（誤）「射は進退周旋必ず礼に中り、内

（正）「射は進退周還必ず礼に中り、内

●4頁・【補正】欄 8行目

（誤）……に審固なり。……然る後に以つ

（正）に……審固なり。……然る後に以つ

●5頁・【現行】欄 7行目

（誤）べし。書に曰く、鉄石相愛剋して火の

（正）べし。書に曰く、鉄石相剋して火の

●5頁・【補正】欄 7行目

（誤）べし。書に曰く、鉄石相克して火の出

（正）べし。書に曰く、鉄石相剋して火の出

●6頁・【補正】欄 4行目

（誤）「書に曰く、鉄石相克して火の出ず

（正）「書に曰く、鉄石相剋して火の出ず

●6頁・【補正】欄 8行目

（誤）礼記―射義―は……を省略し、

（正）「礼記―射義―」は……を省略し、

●7頁・【現行】欄 1行目

（誤）『射は進退周旋必ず礼に中り、内志

（正）『射は進退周還必ず礼に中り、内志

●7頁・【補正】欄 1行目

（誤）『射は進退周旋必ず礼に中り、内

（正）『射は進退周還必ず礼に中り、内

●7頁・【補正】欄 4行目

（誤）德行観るべし。』

（正）德行を観るべし。』

●13頁・【現行】欄 9行目

（誤）①脇正面に向き変るとともに弓を倒

（正）①脇正面に向き変るとともに弓を倒

●13頁・【補正】欄 9行目

（誤）①開き足により脇正面に向き変ると

（正）①開き足により脇正面に向き変ると